	ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 4ª LEGISLATURA. 23/07/07



	Aos vinte três dias do mês de julho de dois mil e sete, ás dezenove horas e trinta minutos, no Plenário Jacó Algarve , da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 12ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, da 4ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador PAULO ANDRÉ DAL ALBA, e presentes os Vereadores: VALDECIR LUIZ ESTEVAN, ODACIR LAZZARETTI, VALDECIR GALLINA, ALVECIR ROQUE TABALDI, GERSI SOARES FLORIANO, HELIO TOMAZINI, ADAIR LUDKE e ELCIO JOÉL PASTORIO. Verificando o “Quorum” Legal, o Presidente solicitou ao Vereador Helio Tomazini, para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Odacir Lazzaretti, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas á mesa. Ato contínuo passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, defendeu a Indicação de nº 055 de autoria do Vereador Adair, em que sugere que o Executivo pague o aluguel da Cooperativa de Crédito Cresol, conforme prometido. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, comunicando a aprovação na Comissão de Obras das INDICAÇÕES DE N°s 047 a 050/2007, que serão remetidas ao Poder Executivo. Seguindo passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador HELIO TOMAZINI, manifestou votos de pesar pelo falecimento do Índio Amantino Portela. Manifestou apoio a Indicação de autoria do Vereador Adair, em que solicita que seja colocada tela de proteção nas laterais da pinguela no Rio Lajeado Grande. O Vereador ADAIR LUDKE, defendeu a Indicação em que seja posto tela nas laterais da pinguela, sobre o Rio Lajeado Grande. Pediu ao Executivo para cumprir o acordo feito de pagar o aluguel onde está funcionando a Cooperativa de Credito Cresol. Solicitou que o Prefeito mande um Projeto de Lei para a Câmara, revogando a Lei Municipal nº 0508/2005, que retirou as casas que os membros da Brigada Militar moravam. Pediu para a Assistência Social fazer uma campanha, e arrecadar roupas e móveis usados para família do Indígena Valdir Sales que teve sua casa queimada. Defendeu a Indicação de autoria da Vereadora Gersi em que solicita repasse de recursos para ampliar o pavilhão da Linha Bonita. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, falou que colocou uma Indicação que fosse feito um pontilhão sobre a sanga em que dá acesso a Liamar Pasini, e no jornal saiu para fazer um pavilhão. Falando da reunião da última sexta-feira sobre a prestação de contas dos recursos dos universitários, disse que o Presidente Cláudio Romansin deveria prestar as contas mensais, pois trata-se de recursos públicos e não levou as contas muito controlada. O Vereador Presidente PAULO ANDRÉ DAL ALBA, leu um ofício recebido da Comissão Especial do Programa de Integração da Malha Rodoviária BID II, em que convida os Vereadores para participar de uma Audiência Pública no dia 02 de agosto, às 11:00 na Sala Salzano Vieira da Cunha, 3ª andar da Assembléia, com a presença do Secretário de Estado, Infra-Estrutura e Logística, Senhor Daniel Andrade, para tratar do acesso asfáltico aos Municípios que não possuem ligações. Pediu aos Vereadores que querem participar confirmar até o dia 31 na Secretaria. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais a constar, Eu Odacir Lazzaretti Secretário da Câmara, determinei o Diretor Administrativo, Dr. Cesarlei Carpenedo que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada será assinada por mim e pelo Presidente.
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